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СЕМ даде лиценз за програма "Кърджали" на БНР 

Подкрепям решението да се издаде лиценз за програма "Кърджали" на БНР. Това каза 

председателят на СЕМ Георги Лозанов по време на заседание на Съвета за електронни 

медии, във връзка с искане на БНР за излъчване на регионално радио в Кърджали", 

предаде репортер на Агенция "Фокус"."Ние изискахме цялостна програма, представена 

от БНР. Предишният път имах категорично мнение, че съм против излъчване на 

цялостна програма. Сега с представянето на 3-часова програмата, нямам основание да 

съм против това. Програмата ще се излъчва в ефир 3 часа през първата година, и 

поетапно ще се увеличават часовете на 6 и 9, до 18 часа до 2019г.", заяви председателят 

на СЕМ Георги Лозанов. 

Издаденият лиценз е за българска програма, чиито пълен обем ще е 18 часа, като от 

2016 година започват създаване на 3-часова програма, а с годините ще се увеличат до 

18 часа до 2019 г., такъв е планът. През останалото време извън тези 3 часа ще се 

препредава създадената в момента програма "Хоризонт" на БНР и създаваната и 

разпространявана програма на Радио "България", която има емисии на турски език. До 

запълването на тези 24 часа ще има и излъчване на турски език, което ще е на части и 

няма да заема цели пълни 3 часа без прекъсване, а общото излъчване на турски за 24 

часа ще е 3 часа ефирно време. 

Юристът, представляващ регулатора също изяви съгласие и заяви, че няма правно 

състояние, поради което да не бъде даден лиценз за програма "Кърджали" на БНР. С 

четири гласа "за" СЕМ гласува лиценза за програма "Кърджали" на БНР. 

Бе обсъдено, че се гласува за българска програма, на български език, което да е с 

съдържание в новото регионално радио.  

"Ще се появи още една програма 9-та на БНР", каза още Георги Лозанов. 

Представители на ВМРО и депутатът Юлиян Ангелов се обявиха против решението и 

се опитаха да се осуетят взетото решение от регулатора, но въпреки това СЕМ гласува 

и прие своето решение. 

 

Агенция "Фокус" припомня, че преди две седмици, когато СЕМ заседава по темата, 

представители на ВМРО протестираха под наслов "Не на турската реч по Българското 

национално радио". На заседанието тогава, регулаторът трябваше да реши дали да 

отпусне лиценз на БНР за регионална програма в Кърджали, обхващаща и област 

Смолян, в ефира на който да се излъчват предавания на турски език. Тогава СЕМ 

отложи решението и даде срок на БНР от 2 седмици, за да представи концепция за 18-

часова програма. 
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